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УВОД 

 

 Основна школа "Сестре Илић" основана ја априла 
месеца 1959. године  

и почела је са радом септембра исте те године. 
Школа се налази у ужем градском језгру Стари град 
Тешњар (архитектура из турског времена сачувана у 
аутентичном стању). Школа је матична и нема 
издвојених одељења. Поред ученика из ужег 
градског језгра школу похађају ученици из два 
приградска насеља (Попаре и Седлари) и једног 

ромског насеља (Баир). Школа се налази у близини културних установа града: Центар за 
културу, музеј, галерија... 

Школа данас ради у веома добрим условима. Структура школског и дворишног простора 
омогућује коректне услове за реализацију програма и садржаја рада. 
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Месец ране јесени. Месец почетка. За ђаке и наставнике најлепши ... 

*Нашим ходницима шетају нова, весела и помало збуњена лица... Прваци добродошли  

*Школска година почиње у мало другачијој атмосфери. Сви смо под маскама јер 
епидемија вируса COVID-19 не посустаје  

*Ипак... Знања се морају стицати, видици се морају проширивати уз неизоставно дружење 
и бригу о здрављу. Заједно смо јачи.  

*Обележен Међународни дан писмености 

*Обележен Европски дан језика 
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*ДОБРОДОШЛИ ПРВАЦИ 

 

Основна школа Сестре Илић дочекала је и овог 1.септембра нову генерацију ђака. У школу 
је уписано 81 ученик распоређених у три одељења. 

Један од најемотивнијих и најрадоснијих дана протекао је мало другачије него 
претходних година. Изостала је приредба и осмеси су се крили испод заштитних маски 
али нису изостале благе речи добродошлице и топли погледи учитељица Дане Јосиповић, 
Снежане Цветиновић и Мирјане Тулимировић. 

Пуно среће и успеха у заједничком раду драги наши ђаци  

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

*МЕЂУНАРОДНИ ДАН ПИСМЕНОСТИ 

 

8. септембра, Међународни дан писмености обележава се широм света. 

Овај датум је утврдио UNESCO 1966. године. Оно што је циљ и идеја јесте да се 
међународна заједница подсети на статус писмености и образовања на глобалном нивоу. 

У нашој школи обележава се сваке године. Наставници српског језика и књижевности са 
својим ученицима подсетили су се корена писмености и важности развијања културе 
говора, читања и писмености уопште. Испред библиотеке ученици су направили пано на 
тему писмености. 

Познавање језика и писма, информатичка писменост и уопште функционална писменост 
једно је од мерила образованог човека 21.ог века. 

 

 

 



 

*ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА

 

26. септембра, обележава се Европски дан језика.
будућност, боље разумевање и превазилажење разлика.

Ми га обележавамо сваке године
начин. 
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*ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 

обележава се Европски дан језика. Циљ је целоживотно учење,
боље разумевање и превазилажење разлика. 

обележавамо сваке године. Ученици одељења III-4 су то урадили на занимљ

Циљ је целоживотно учење, учење за 

4 су то урадили на занимљив 
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*ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

Традиционална Дечја недеља ове године трајаће од 5. до 11. октобра. Под слоганом 
Подељена срећа два пута је већа овог октобра организоване су различите активности: 
спортске, образовне, музичке, друштвено корисне... 

Циљ Дечје недеље је потсећање да су деца централни део наших живота и деловања и 
ове године је у знаку солидарности и пријатењства,које су у време пандемије корона 
вируса важније него икада раније. 

Ученици I-3 били су вредни и креативни. Направили су пано шта је за њих срећа и колико 
је већа када се дели... 
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Правили су поклоне за своје другаре. 

 

И кроз игру поделили заједничку срећу. 
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Ученици одељења IV-3 имали су наставу у природи. 
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*МЕДАЉА ЗЛАТА ВРЕДНА 

На Републичком такмичењу у стрељаштву, у јакој конкуренцији од 60 такмичара из целе 
Србије, ученица наше школе Милица Јовановић VIII-3 освојила је друго место тј. сребрну 
медаљу. 

 

              
 

Додаћемо и то да је Милица претходно освојила 1. место на градском и окружном 
такмичењу у стрељаштву у дисциплини ваздушна пушка 182 клуга. Такође је освојила са 
својим клубом екипно треће место на државном такмичењу у категорији јуниорки у 
серијском програму, а постиже запажене резултате и у категорији кадеткиња, иако је још 
пионирка. 

Честитке Милици и пуно успеха у даљем раду и такмичењима а честитке и њеној 
наставници физичког васпитања Мерији Ножици. 
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*ЛИКОВНОШЋУ ПРОТИВ ПАНДЕМИЈЕ 

Током читавог првог полугодишта ученици наше школе током редовне наставе на даљину,  
своја осећања о пандемији која је задесила читаву планету пренели су на папир. Њихове 
занимљиве радове наставици Гордана Гладовић и Никола Романовић прикупили су и 
направили онлајн презентацију и изложбу ликовних радова „Ликовношћу против 
пандемије“. 
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*ЗАШТО (НЕ) ЧИТАМ 

Наставница српског језика и књижевности Милица Јаневска одржала је час на тему Зашто 
не читам, где је на краетиван али и врло очигедан начин покушала да децу покрене на 
размишљање зашто све мање читају књиге, а све више времена проводе уз мобилне 
телефоне. А онда и предлози за мењање навика и указивање зашто је то важно. 
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*ГРАД КНЕЗА ЛАЗАРА 

Вредне руке млађих школараца  IV-2 потрудиле су се да направе своје средњовековне 
градове по узору на Град кнеза Лазара на тему наставне јединице - Организовање 
тродимензионалног облика у простору и у равни - Град кнеза Лазара - вајање. 
У хладним јесењим данима сакупили су потребно и обликовали од вештачких и 
природних материјала градове својих замисли из давне средњевековне Србије. 
Улепшали су хол наше школе и скренули нам мисли са свакодневнице. 
Сви ученици наше школе су по одељењима посетили изложбу. Позивамо и Вас да уживате 
у ђачким рукотворинама! 
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*ДЕЧЈЕ ЛИКОВНО СТВАРАЛАШТВО 

На ликовном конкурсу "Дечје ликовно стваралаштво 2020", у категорији - средњи узраст 
(пети и шести разред), наши ученици су освојили: 
2. награду - Валентина Марјановић VI-1 
3. награду - Лана Бељић V-3 
Похвалу за стил освојили су Алекса Никићевић и Младен Милинковић VI-1. 
У категорији - старији узраст, Милица Јовановић VIII-3 је освојила похвалу за цртеж. 
 
 

*СРЕЋА ЈЕ ЛЕПША КАД СЕ ДЕЛИ 
 
Децембар је увек био месец радости, месец када поклањамо и добијамо поклоне. Ђаци 
наше школе заједно са учитељима, наставницима и директором дошли су на идеју да 
своју срећу поделе да скупљамо слаткише, играчке, књиге, средства за хигијену, 
гардеробу и пошаљемо их на поклон у Клуб особа са инвалидитетом „Корак напред“. 

Свака честитка руком писана, сваки поклон пажљиво одабран, наше мало неком је много, 
а осећај када се дели и жели добро, а заузврат не тражи ништа је непоновљив.  

*МАЛЕ САКСИЈЕ – ПУНО ЉУБАВИ 

Декорација керамичких малих саксија и свећњака реализована је током првог 
полугодишта 2020. годинe. 
Идеју да ученици наше школе декоришу керамику, а да након тога учествују на 
хуманитарној продајној изложби, осмислила је на почетку школске године директорка 
школе, Зорица Лазић. 
Ментори у овом пројекту су наставници ликовне културе ОШ ,,Сестре Илић" – Гордана 
Гладовић и Никола Романовић. 
Ова онлајн презентација предивних ликовних решења наших вредних ученика, само је 
најава за мартовску продајну изложбу 2021. године. На изложби ћете моћи да куповином 
радова, наших ученика, учествујете у хуманитарној акцији.  
Новац прикупљен од продаје радова, намењен је нашим најмлађим сународницима, 
којима је помоћ у решавању здравствених потешкоћа најнеопходнија. 
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Зима   

Празници   

Распуст   

*ОНЛАЈН ЛИКОВНЕ ИЗЛОЖБЕ 

Ученички ликовни радови настали у току онлајн наставе, објављени су на фејсбук 
страници школе. Изложбе под називом Хуманизам и декорација и Ликовношћу против 
пандемије показују колико су ученици наше школе талентовани и мотивисани. 

*ШКОЛСКА СЛАВА СВЕТИ САВА 

Савиндан се обележава у част првог српског архиепископа, просветитеља и творца 
законодавства. Свети Сава се сматра зачетником српске средњовековне књижевности и 
заштитником просветних установа. 

Празник Свети Сава установљен је за школску славу 1840. године. На овај дан ученици 
приређују приредбу заједно са својим учитељима и наставницима, припремају гозбу, 
радују се, певају... Ове године празнична атмосвера је изостала због тренутне 
епидемиолошке ситуације.  

Што нас није спречило да на свој начин обележимо овај дан. 
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*100 ДАНА ШКОЛЕ 

Ученици одељења IV-3 обележили су 100 дана школе 

 

          

 

*ТАКМИЧЕЊЕ У ПЛИВАЊУ 

25. фебруар 2021 - На општинском и окружном такмичењу у пливању, за ученике од 1. до 
6. разреда, нашу школу су представљали Урош Марковић III-1, Михајло Радојичић III-3, 
Огњен Кандић IV-3, Петар Јовичић IV-4, Илија Госпавић IV-1, Андреј Миливојевић V-2, 
Реља Стефановић V-1, Мартин Гођевац V-4 и Матија Тимотић V-3. 

 Најуспешнији ученици који су освојили ПРВО МЕСТО и пласман на републичко такмичење 
су Михајло Радојичић (стил леђно), Андреј Миливојевић (стил краул), Реља Стефановић 
(стил леђно) и Мартин Гођевац (стил делфин). ЧЕСТИТАМО! 
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*НАЦИОНАЛНИ ДАН КЊИГЕ 

Широм наше државе 28. фебруара обележава се Национални дан књиге. 

Акцију Читајмо гласно покренуло је Друштво школских библиотекара која има за циљ 
промовисање читања, повезивање школских библиотека са локалном заједницом, 
повезивање са установама и удружењима која се бави афирмисањем културе и уметности 
као и промоције рада и сарадње школских библиотекара. 

Овај дан обележен је и у нашој школи, креативном радионицом и симболичним почетком 
читања у 5 до 12 као крајње време да се пробудимо оставимо мобилне телефоне и 
побегнемо у магични свет читања. 
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*ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФИЗИКЕ 

На општинском такмичењу из физике ученици наше школе остварили су запажене 
резултате. 
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*ПЛИВАЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Након другог дела такмичења у пливању за ученике од 6-8. разреда, наша школа је 
добила још два представника на републичком такмичењу у пливању. Прво место су 
освојили Драган Аврамовић VIII-2 (стил краул) и Матија Михаиловић VI-1 (стил прсно). 
Успешно су представљали школу још Лазар Госпавић VI-1 који је освојио 2. место у 
дисциплини краул, Војкан Ашковић VII-1 који је освојио 4. место у дисциплини краул и 
Василије Пантелић VI-1 без пласмана у дисциплини леђно. 
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*СВЕТСКИ ДАН ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ 

 

У нашој школи обележен је Светски дан енергетске ефикасности! 

У холу школе постављена је макета еколошког насеља, са паметним кућама, 
аутомобилима на електрични погон, ветрењачама, соларним панелима и изложба 
ликовних радова и текстова инспирисаних темом како уштедети енергију и сачувати 
планету од загађења.  

Изложени радови производ су школског пројекта у којем су учествовали ученици виших 
разреда са својим наставницима. У презентацији радова насталих корелацијом више 
предмета (технике и технологије, информатике, математике и физике, историје, 
географије, биологије, музичке културе, српског и енглеског језика) учествовали су 
чланови новинарске секције и секције енглеског језика који су одабране едукативне 
текстове прочитали на српском и енглеском језику и објаснили појам енергетске 
ефикасности и примену на конкретном моделу еколошког насеља, уз пригодан аудио-
визуелни спот музичке секције.  

Ученици информатичке секције, програмирали су микробит за економичну употребу 
грејања и осветљења у "зеленим" кућама и семафору. Поставка и изложба у холу може се 
видети и наредних дана, а у плану је израда и едукативног филма о енергетској 
ефикасности, који ће од прикупљеног и снимљеног материјала сачинити наши ученици са 
својим наставницима, како би и својим другарима из млађих разреда помогли да науче 
што више о уштеди енергије и чувању природе. 
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*МЕЂУНАРОДНИ ДАН МАТЕМАТИКЕ 

 

Међународни дан математике обележили смо 14. марта; одељење IV-3 и IV-4 
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*УСПЕСИ НАШИХ  УЧЕНИKA 

У последњих месец дана, Ива Јанковић, ученица VIII-2, ниже успех до успеха. Освојила је 
2. место на такмичењу КУП Србије у Панчеву и 3. место на КУП Србије у Нишу (а све за 
такмичарке до 18 година). Њени успешни наступи на турнирима обезбедили су јој место у 
репрезентацији Србије тенисерки до 16. година. Браво, Иво! 

                                                                     *** 

Ђорђе Јовановић, ученик 8-2, награђен је на конкурсу "Интернет математичке 
главоломке" (Друштво математичара Србије). Честитамо! 
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*РЕПУБЛИЧКО ПЛИВАЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Одржано је републичко такмичење у пливању у 
Београду. Нашу школу је достојно и успешно 
представљало шест ученика: Драган Аврамовић VIII2 
је освојио 5. место у дисциплини краул, Реља 
Стефановић V-1 је освојио 8. место у дисциплини 
леђно, Андреј Миливојевић V-2 је освојио 11. место у 
дисциплини краул, Мартин Гођевац V-4 је освојио 11. 
место у дисциплини делфин, Матија Михаиловић је 
освојио 16. место у дисциплини прсно и најмлађи такмичар Михајло Радојичић III-3 без 
пласмана. Вођа школске екипе професор Марија Ножица. Честитамо. 

 

*МЕЂУНАРОДНИ ДАН КЊИГЕ ЗА ДЕЦУ 

Још давне 1967. год на основу одлуке Унеска, 2. април проглашен је Даном дечје књиге, 
како би се деци слала порука о магији књижевног надахнућа и развијање љубави према 
писаној речи.  

У нашој школи обележава се традиционално у библиотеци. Ученици одељења IV-2  
направила пано. A учитељица Слађана Момић у сарадњи са школским библиотекаром 
одржала је креативну радионицу. 
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*ОПШТИНСКО И ОКРУЖНО 
ТАКМИЧЕЊЕ У АТЛЕТИЦИ 

Општинско и окружно такмичење у атлетици 
одржано је на стадиону ФК "Раднички" у 
Ваљеву. Нашу школу су представљали Хелена 
Митровић VIII-4, која је освојила 2. место у 
дисциплини трчање 100м, Димитрије Гајић VI-1, 
који је освојио 1. место у дисциплини трчање 
300м и Реља Стефановић V-1, који је освојио 1. 
место у дисциплини трчање 60м. Првопла-
сирани Димитрије и Реља ће нас представљати на међуокружном такмичењу у Сремској 
Митровици. 
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*МЕЂУОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ У АТЛЕТИЦИ 

Одржано је међуокружно такмичење у атлетици у Сремској Митровици, на којем су нашу 
школу представљала два такмичара, Димитрије Гајић VI-1 у дисциплини трчање 300м и 
Реља Стефановић V-1 у дисциплини трчање 60м. Реља је освојио 4. место, док се 
Димитрије, освојивши 1. место, пласирао на предстојеће републичко такмичење као 
једини представник града Ваљева. 

 

*СПОРТСКЕ ИГРЕ МЛАДИХ 

25. маја одржане су спортске игре младих. Победници Спортских игара младих - одељење 
IV-4. Наши дивни другари представљаће град на регионалном такмичењу у Београду. 
Честитамо! 
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*С ПРИРОДОМ НА ТИ 

Ученици одењења I-2 и  I-3 са својим учитељицама Снежаном Цветиновић и Миријаном 
Тулимировић учионицу су на један дан заменили обалом реке и шумом. Учили су у 
природи, о природи на велико дечје задовољство. 

 

 

*ДРЖАВНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ 
ФИЗИКЕ 

После освајања првих места на окружном 
такмичењу из физике, ученици наше школе су 
остварили веома запажен успех и на 42. 
Државном такмичењу из физике које се 
одржало у Соко Бањи. 
Ученик шестог разреда Саша Селаковић је 
освојио другу награду, док је Страхиња 
Танасковић добио похвалу. Ученик осмог 
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разреда Ђорђе Јовановић је освојио трећу награду и практично из физике се са сваког 
одржаног такмичења вратио са медаљом. Веома смо поносни на њих. 

 

*УСПЕХ У ТЕНИСУ 

Милош Емрековић, ученик 4-2 и члан ТК “Металац”, 
освојио је 3. место на тениском турниру у Сремској 
Митровици. Турнир је организовао ТК Змај из С. 
Митровице, а у оквиру календара ТС Војводине - 
републички ранг за узраст до 2011. годишта. Честитке и 
пуно успеха у наредним такмичењима. 
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ШКОЛСКУ ГОДИНУ ПРИВОДИМО КРАЈУ  

ИШЧЕКУЈЕМО РАСПУСТ АЛИ И НАРЕДНУ ШКОЛСКУ ГОДИНУ  

 

*МАЛИ МАТУРАНТИ 

Поносно испраћамо још једну генерацију ђака осмог разреда. 

НОСИОЦИ   ВУКОВЕ ДИПЛОМЕ, СПЕЦИЈАЛНИХ ДИПЛОМА, ПОХВАЛЕ                                                                                     

  - Ђак генерације:;                      - спортиста генерације;                - Носилац Вукове дипломе;                 - Носилац специјалне дипломе;   
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 VIII/1                
1. Огњен Раковић  

 
  

 

     
 

 

 

 
 

2. Милош 
Пантелић 

 
 

  
  

   
 

     

 VIII/2                

3. Драган 
Аврaмовић 

 
 

  

 

         
 

4. Сара Јаневска 
       

  
    

  

5. Ђорђе 
Јовановић 

   
 

 
    

  
   

 

6. Ива Јанковић  
 

  
  

         

7. Сања Панић  
 

  
 

 
 

        

 VIII/3                
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8. Данило 
Радојевић 

 
 

  
   

       
 

9. Војин 
Ранковић 

 
 

  
   

  
 

     

10. Милица 
Јовановић 

 

   

 

          

 VIII/4                
11. Сара Биљић  

  
 

 
 

 
      

 
 

12. Миљана 
Гаврић 

 
  

 

 

        
 

 

13. Маја 
Живковић 

 
 

   
  

        

14. Богдан Протић  
  

      
 

 
 

   

15. Маша 
Ранковић 

 
  

   
 

  
 

     

16. Лука Стојић  
 

   
 

        
 

17. Војин 
Стојковић 

 
 

   
 

        
 

18. Милица Томић  
  

   
 

        

 

 

Српс. 
језик     

Енг. 
језик 

Лик. 
  култу 

Музи. 
кул. 

Мате
ма 

Биологија Хемиј Физик
а  

ТИТ Физич
ко 
васп. 

Укупно 

 

7 1 8 8 3 2 1 6 2 6 
 

44 

 - Носилац Вукове дипломе 
VIII 1 - 2 

 

VIII 2 - 5 

 

VIII 3 - 2 VIII 4 - 8 17 

- Спортиста генерације  

Драгам Аврамовић, Милица Јовановић 

 - Ђак генерације    
Сара Јаневска, Ђорђе Јовановић 

 

А ове године титулу ђака генерације деле два сјајна ученика – Сара Јаневска и Ђорђе  
Јовановић. 
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Награђени ученици старијих разреда  Награђени ученици одељења 3-4   
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Награђени ученици одељења 4-2   Награђени ученици одељења 4-4 

     

Награђени ученици одељења 4-5              Награђене професорке разредне наставе 

 

 

Татајана Рељић, професор разредне наставе, одељење 3/4 

 Учионица је место где учитељи и ученици заједно граде своју невероватну комуникацију. 
Дигитално образовања има за циљ развој ученичких потенцијала, вештина, креативности, тимског 
рада. 

 Class Dojo је комуникацијска платформа коју одељење 3-4 користи  сваки дан у процесу 
планирања,  реализације и евалуације наставе, оцењивања ученика, праћења напредовања и 
извештавања ученика и родитеља о активностима одељења као групе,  али и појединачно, путем 
фотографија, видео записа, елктронских издања (књига), графикона, недељних, полугодишњих и 
годишњих извештаја. 
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 Ученици су са овом платформом упознати већ у првом разреду и самим тим учење на 
даљину је било олакшано и њима и њиховим породицама. је доступна са свих уређаја. 

 Како би се нове генерације ученика додатно мотивисали , наставне активности су 
припремљене коришћењем  бројних Web алата: Wakelet, WordWall, Geniality, BookWidgets, 
Kahoot, Nearpod, Proprofs, Quizizz... 

 У овој виртуелној учионици, линк за час се поставља на платформу, у простору за 
ученички портфолио. Ученик покреће линк и идеја о активном ученику који кроз истраживање, 
интеракцију, усваја нова знања и развија своје вештине се веома успешно реализује. 

Праћење напредовања ученика видљиво је ученицима и родитељима, може се оцењивати директно 
у апликацији, чувају се сви ученички радови у дигиталном портфолију. 

Платформа омогућава и организовање родитељских састанака. 

Неки од примера реализованих часова  на платформи Class Dojo, одељење 3/4 

- Шаљива одељењска заједница - ЧОС 

 Почетак је школске године. Рад по групама, нова сатница, правила понашања, нова 
учионица. Захваљујући одељењској платформи групе и даље сарађују, шаљу видео записе, поруке. 
Веома креативна радионица коју су покренули ученици. Другарство не познаје препреке, негују 
другарство и сваком Зврковцу недостаје свој друг или другарица из клупе. групе, 

- Наша прича о пријатељству - обележавање Међународног дана особа са 
инвалидитетом   - ЧОС 

  Подстицање емоционалног и социјалног развоја, подстицање емпатије,   покретање 
хуманитарне акције (због короне изостаје дружење у удружењу) .  Нежна прича о пријатељству- 
шпански анимирани цртани филм, (интерактиван-одговарање на питања). Гледање филма без 
превода, током филма одговарање на питања у вези са разумевањем онога што видимо и чујемо, 
размена утисака, порука филма, шта ми можемо да урадимо).   

Резултат: израда новогодишњих честитки и употребних предмета; договор са Удружењем за 
церебралну парализу, припремамо поклоне за 30-ак другара из удружења , у акцији учествује 
413 ученика, 17 учитељица, позивно писмо добили су и родитељи. Одзив одличан , тренутно 
има довољно прикупљених средстава да обрадујемо и ученике наше школе којима је помоћ 
неопходна, вишак прибора и гардеробе носимо у Црвени Крст Ваљево. 

Наставни предмет: Музичка култура                                                                                                                      
Наставна јединица: Импровизација музичког аранжмана  

Постављање продукта рада на платформу classdojo у виду book online. (помоћу музике лакше се 
учи математика, када уче ритам, истовремено уче и дељење, разломке и пропорције. Она утиче 
осим на развој интелектуалних способности и на развој емоција, социјалних вештина, подстиче 
дружељубивост. 
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Наставни предмет: Математика                                                                                                                 
Наставна јединица:  Сабирање троцифреног броја и десетица  

Коришћен Web alat: Nearpod, Sudoku, Matematički niz, Mandala  

Конкурсна комисија Менсе Србије, удружења „Креативни учитељи и Института за модерно 
образовање одабрала је 30 најбољих радова који су награђени у оквиру међународног пројекта 
обележавања Дана Интелигенције међу награђеним радовима је и овај час-Гусарска пећина. 

Пројектна настава: 

- Дан европског језика (Друштво за стране језике и књижевност Србије и Друштво 
школских библиотекара овај пројекат поставила су на мапу догађаја на њиховим 
сајтовима). Продукт рада је електронска књига. 

- Дан штедње (по узору на јапанску уметницу Yayoi Kusama, Зврковци украшавају касицу 
прасицу. 

- Дан проналазача   (Упознајемо Михаилоа Пупина и предстаљамо вам наше изуме).                                                                                     
Напомена: Дан штедње и Дан проналазача представљени су у једној елктронској књизи. 

- У свету ликовних и музичких уметника (Упознајемо Пабла Пикаса и Фриду Кало, 
виртуелна посета музеју, наша изложба настала под импресијама ових уметника).  

Онлајн родитељски састанак 

На одељењској платформи припремљена анализа рада за 1. Класификациони период са 
детаљном анализом и статистиком успешности одељења приликом контролних вежби. Такође 
и графички приказ постигнућа ученика (залагање и мотивисаност за рад, израда домаћих 
задатака, израда домаћих задатака у задатом времену,  креативност, занимљив приповедач, 
квиз онлајн, другарство...). Извештај о свим активностима битним за одељење (изложбе, 
конкурси, акције...). 

ИСКРЕНО О Class Dojo! 

Ученици су за крај полугодишта направили и снимили интервјуе у учионици и у Тешњару. 
Поделили су утиске о платформи коју користе у раду и предностима које она пружа. 

Линк ка презентацији модела наставе: https://wke.lt/w/s/2EYwsk  
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Снимање часова 
 
Часови Школске управе Ваљево  емитовани од 09.новембра до 25. новембра 2020. године, 
постављени на платформи Планета 
 

Име и презиме Наставни предмет 
Број снимљених 

часова 

Ана Лончар  
српски језик 
Учимо штампана слова латинице И, Н, Њ – обрада 
Учимо штампана слова латинице И, Н, Њ - обрада 

2 

Снежана Сајић  

математика Израчунавањеповршинеправоугаоника 
и квадрата – провера знања 
Изводљивостсабирања, односноодузимања у 
скупу N - обрада 

2 

Зорица Симеуновић 
свет око нас Саобраћај и понашање у саобраћају - 
утврђивање 

1 

Слађана Момић 
природа и друштво 
Ретке и угроженебиљке и животиње -обрада 
НационалнипарковиСрбије – обрада 

2 

Наташа Антонић српски језик (предметна настава) 2 

Зорица Драшкић биологија (предметна настава) 2 

Благоје Динчић физика (предметна настава) 1 

  
  Српски језик 8. разред     

43. Именичке, придевске и прилошке синтагме – 
понављање / вежбање 

Наташа Антонић „Сестре Илић“, Ваљево 

44. Глаголске синтагме – обрада 
  

  Биологија     
21. Тумачење филогенетских низова - утврђивање Зорица Драшкић „Сестре Илић“, Ваљево 
22. Докази еволуције - обрада 

  
  Физика     
  

21. 
Узајамно деловање тела која нису у непосредном 
додиру – обрада 

  
Благоје Динчић 
  

  
„Сестре Илић“, Ваљево 

  
 Евалуатори презентација снимљених часова 
 

 Име и презиме Наставни предмет 
Број eвалуираних 

презентација  часова

Јелена Петровић енглески језик пети разред  4 
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АниЛончар                                                                                                                               

                     професору разредне наставе 
За снимање часова током онлајн наставе емитованих на РТС-у 

Зорици Симеуновић                                                                                                                              
професору разредне наставе 

За снимање часова током онлајн наставе емитованих на РТС-у 
Снежани Сајић                                                                                                                               

професору разредне наставе 
За снимање часова током онлајн наставе емитованих на РТС-у 

Слађани Момић                                                                                                                              
професору разредне наставе 

За снимање часова током онлајн наставе емитованих на РТС-у 
Зорици Драшкић                                                                                                                                         

наствници биологије 
За снимање часова током онлајн наставе емитованих на РТС-у 

Благоју Динчићу                                                                                                                                          
професору физике 

За снимање часова током онлајн наставе емитованих на РТС-у 
Наташи Антонић                                                                                                                                                 

професору српског језика и књижевности 
За снимање часова током онлајн наставе емитованих на РТС-у 

Јелени Петровић                                                                                                                                         
професору енглеског језика 

За супервизију снимљених часова током онлајн наставе емитованих на РТС-у 
Татјани Рељић                                                                                                                      

професору разредне наставе 
За награђен час математике: Сабирање троцифреног броја и десетица – Гусарска пећина                                                       

У оквиру међународног пројекта обележавања Дана Интелигенције                                                      
Конкурсна комисија Менсе Србије, удружења Креативни учитељи и                                                   

Института за модерно образовање  
Николи Романовићу                                                                                                            

професору ликовне културе 
За  културну и јавну промоцију школе током трајања пандемије                                                                   
организација онлајн изложбе  - “Ликовношћу против пандемије”                                                                      

хуманитарно продајна изложба радова ученика  
Гордани Гладовић Недељковић                                                                                                            

наставнику  ликовне културе 
За  културну и јавну промоцију школе током трајања пандемије                                               
организација онлајн изложбе  - “Ликовношћу против пандемије”                                                                      

хуманитарно продајна изложба радова ученика 
Јелени Спасић Миловановић                                                                                                                                  

професору разредне наставе 
За  културну и јавну промоцију школе                                                                                         

презентација тематских дана за сајт и фејсбук страну школе 
Даници Бранковић кординатору ес дневника и гугл учионице 
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Снежани Цветиновић координатору ес дневника 
Љиљани Игњатовић координатору гугл учионице 

Марији Ножици  
 за учешће и освојено 2. место на републичком такмичењу у атлетици 

Анђелки Ивановић   
за припрему ученика и учешће на републичком такмичењу талената 

Милану Дракулу  
за припрему ученика и учешће на републичком такмичењу из математике 

Зорану Каљевићу  
за припрему ученика и учешће на републичком такмичењу из физике  

Слађани Момић                                                                                                                           
професору разредне наставе 

за припрему ученика и освојене награде на                                                                                             
општинском и окружном такмичењу  из математике 

Наташи Живановић                                                                                                                                    
професору разредне наставе 

за припрему ученика и освојене награде на                                                                                    
општинском и окружном такмичењу  из математике и рецитовања 

Татјани Рељић                                                                                                                
професору разредне наставе 

за припрему ученика и освојене награде на                                                                                                  
општинском такмичењу  из математике и рецитовања 

Александри Николић                                                                                   
професору разредне наставе 

за припрему ученика и освојене награде на                                                                                    
општинском такмичењу  из математике  

Снежани Сајић                                                                                                                
професору разредне наставе 

за припрему ученика,  освојене награде и учешће на                                                                                                  
општинском и окружном такмичењу  из математике 

 

 

Наша колегиница Ружа Панић, наставница хемије, отишла је у заслужену пензију. На 
испраћају се окупио већи део колектива. Сви су јој пожелели срећну и дугу пензију. 
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26. јуна организовано је матурско вече. 

 

 

Одељење 8-1, одељењски старешина Милан Дракул 



43 
 

 

 

Одељење 8-2, одељењски старешина Гордана Мијаиловић 
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Одељење 8-3, одељењски старешина Ана Ђурђевић 
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Одељење 8-4, одељењски старешина Зорица Драшкић 
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КОЛЕКТИВ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „СЕСТРЕ ИЛИЋ“ 

 

 

  


